## Compañía de Transporte de Carga liviana Cusubamba S. A TRANSCUSUBAMBA CUSUBAMBA - CAYAMBE ECUADOR

Cusubamba, 08 de Enero del 2016.

Señor GONZALO OSWALDO FLORES ASCANTA Presente.-

De mis consideraciones:

ì

Me es grato comunicarle que la Junta General de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA CUSUBAMBA S.A. "TRANSCUSUBAMBA", celebrada el día Jueves 07 de Enero del 2016, tuvo el acierto de elegirle a usted compañero en calidad de PRESIDENTE de la Institución por el lapso de DOS AÑOS 2016- 2018. Entre varias de sus atribuciones consta que le subrogara al Gerente General y Representante Legal de la Compañía, ante la ausencia o impedimento temporal, tal como lo dispone el Estatuto Social.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA CUSUBAMBA S.A. "TRANSCUSUBAMBA", se constituyó mediante escritura publica otorgada ante el Notario Quinto de la ciudad de Quito, Dr. Edgar Patricio Terán, el 05 de Agosto de 1996, y tiene su resolución de Constitución N.- 96-1.1.12837 del 21 de Octubre de 1996 de la súper Intendencia de Compañías del Cantón Quito, inscrita legalmente en el Registro Mercantil a cargo del Registro de la propiedad del Cantón Cayambe, el 08 de Noviembre de 1996. CAPITAL SUSCRITO DE LA COMPAÑÍA \$ 1.040,00

Sr. Nelson Fabian Tulcan Quistial

GERENTE GENERAL

C.C. 0401155007

Acepto.- El nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA CUSUBAMBA S.A. TRANSCUSUBAMBA.

Cusubamba, 08 de Enero del 2016.

Sr. Gonzalo Oswaldo Flores Ascanta

PRESIDENTE C.C. 1704690286



## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite: 48616

Título Documento Privado Cantón: Cayambe Canton: CAYAMBE

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES:

Inscripciones Registradas

Inscripción de: NOMBRAMIENTO PRESIDENTE

Registro: Nombramientos

Repertorio: 49 del 15-01-2016 15:02:59 Inscripción: 2 del 15-01-2016 16:24:46

No Identificación: 2591702 1791401697001 COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA CUSUBAMBA S.A.

TRANSCUSUBAMBA. / Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 1040 Capital Autorizado: 2080 Acciones/Participaciones: 1040 Valor: I Total: 1040

## Comparecientes

No Id.	Nambre	Comparece	Estado Civil	ld
1791401697001	COMPAÑIA DE, TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA CUSUBAMBA S.A. TRANSCUSUBAMBA.	Compañía 4	Ninguno	2591702
1704690286	FLORES ASCANTA GONZALO OSWALDO	Presidente	Casado /	2591702

Observaciones:

NOMBRAMIENTO POR EL LAPSO DE DOS AÑOS

Ncisneros\Cguajan\Cmartinez\